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         A majority of Chabot students drive themselves to the college, which explains our crowded parking lots.
   Another 10 to 20 percent of full-time and part-time students either take the bus or drive with others, while 
   under 10 percent each of all students either walk, bicycle, or take BART.  Almost all evening students drive
   themselves here.  Dependability is lowest for those who take BART or find different rides each day.
        This is the first time this survey has asked students about transportation, so we have no historical data  
   with which to compare the results.  However, future changes can be tracked using these baselines.
        The biennial Student Satisfaction Survey was conducted in October 2017 in a representative sample of
   77 on-campus course sections and was completed by 1,702 students (59% full-time and 41% part-time).
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NOTE: Percentages do not add up to 100% since multiple options could be chosen.

Modes of Transportation

Have a regular ride

How do you usually get to Chabot?

How dependable is it?
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Modes of transportation used by students to get to Chabot 

NOTE: 
All 
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